



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元(亞澳地區1300元
歐美非地區1600元)

2012臺灣燈會新竹監獄奪燈王 馬總統賞燈盛讚巧奪天工 環保素材再創輝煌點燃希望之燈

【本刊訊】2012臺灣燈會於彰化縣鹿港鎮舉行，全國花燈競賽機關團體組由新竹監獄作品榮獲燈王，此外共計獲有特優6座、優等17座、甲等19座、佳作35座。法務部政務次長陳守煌、矯正署長吳憲璋於6日親自前往燈會會場表示恭賀及祝福，企盼社會大眾能給予有心努力向上之收容人鼓勵與肯定，給他們一個機會，讓社會多一些希望。

本次燈會由交通部觀光局與彰化縣政府聯手合作於鹿港鎮舉行，自2月6

日點燈儀式後展開為期2星期之燈會活動。在花燈競賽方面，矯正機關作品實力堅強，常囊括參與競賽組別之獎項，因此今年主辦單位特別開闢「機關團體組專區」，該區作品巧奪天工相當有看頭，將能為燈會帶來令人驚歎的視覺美感。法務部政務次長表示，近年來各矯正機關致力推展收容人技藝訓練及生命教育，而花燈製作即為其中重要項目之一，本年度矯正機關參賽花燈計有141件，大多數是以回收廢棄物為素材，期能宣導

社會大眾積極落實環保概念，其創意作品精巧絢麗，除參賽紀錄輝煌外，並接受外界訂單製作，其中以彰化監獄每年花燈銷售業績達新臺幣伍佰萬元以上，最具代表性。

在此次燈會中，矯正署吳署長並受邀參加2012臺灣燈會開燈儀式，開燈後隨即至矯正機關燈區為馬總統介紹矯正機關收容人之作品，其巧奪天工、精巧絢麗之作品深受總統肯定及讚賞。

廉政署全民顧水聯繫座談

【本刊訊】為確保曾文、南化、烏山頭水庫治理及穩定南部地區供水計畫相關工程能夠順利推動，廉政署於日前邀請臺南地檢署、水利署南區水資源局、廉政志工、村里廉政平臺、學者專家等假臺南市政府舉辦座談，研商如何藉由社會參與，樹立優質公共建設典範。

「全民顧水 臺灣足水」活動是廉政署、臺南地檢署、水利署南區水資源局共同發起，具有強勢興利防弊企圖的一項策略作為。鑑於「曾文、南化、烏山頭水庫治理及穩定南部地區供水特別條例」攸關未來南部地區水資源永續利用，影響民眾權益甚大，且執行機關眾多，涉及龐大經費支出，如何排除黑道介入、關說干擾、不良廠商或技術官僚的不當操控，維持執行計畫的公務員勇於任事誠屬必要。廉政署及臺南地檢署決定改變

